



EGYPT – RUDÉ MOŘE

Potápění na vracích a korálových zahradách v okolí Sinajského poloostrova na safari lodi.

Pořádá D.E.A.W.S. Centrum s.r.o. a partnerské CK

Termín : 4. - 11. května 2024 Vysoká sezóna!
8. května je státní svátek a tudíž máte volný den!

Stručný program:

Nalodění na loď probíhá první den po příletu. Vyplutí druhý den ráno. Dalších šest dnů se budeme plavit na krásná potápěčská místa celé severní oblasti Rudého moře. Safari probíhá na vybrané lokality v závislosti na stavu moře po trase (korálové zahrady, vraky): **Abu Nuhas, Thistlegorm, Ras Mohammad, Careless Reef, El Fanadir, Umm Gammar, Shaab El-Erg** atd.

Přibližně 7 dní před odletem bude znám i přesný čas odletu o kterém Vás budeme informovat tzv. "Pokyny k odletu". Letíme z hlavního terminálu PRAHA RUZYNĚ. Letenka Vám bude předána před odbavením letu. Cestovní pas musí platit ještě 6 měsíců po Vašem odletu z Egypta a mít jednu volnou stranu. Pozor rychlopasy na 6 měsíců nejsou uznávány a ani vás neodbaví při odletu na potápění!!!

Vybavení lodě, dvojlůžkové kajuty s vlastním soc.zázemím, salón, bar, 3 paluby sprchy, WC, TV- DVD, kyslík, 1. pomoc, dva kompresory, nitrox, dva čluny, průvodci a další. Loď **Heaven Rubin**. Prohlednout si ji můžete zde:

https://www.topdive.cz/egypt---heaven-rubin_102



O potápění :

12 l láhve vzduch + zátěž jsou v ceně na místě. Nitrox (příplatek 8euro/lahev) nebo 100 euro Nitrox po celé safari..případně 15 l lahve je potřeba požadovat dopředu. Zajistíme v mezích možnosti. Nezapomeňte s sebou Vaše platné potápěčské kvalifikace! Potápěči, kteří nemají vlastní vybavení, nebo potřebují doplňující informace o potápění v Rudém moři (technika a obleky, klima v době zájezdu atd.) nás mohou kdykoliv obratem kontaktovat. Ponory jsou zde velmi komfortní a většina jich je zvládnutelná i pro začínající potápěče.

Cena: 19. 900,- Kč

Zahrnuje : ubytování na lodi AI stravu vč. nealkoholických nápojů /káva, čaj, voda/. Potápěčský servis.

Nezahrnuje : letenku Praha - Hurghada – Praha vč. letištních a bezpečnostních tax, transfery letiště-loď-letiště.

Cena letenky bude 10.200 Kč (pozor s blízkým se termínem odletu se může měnit mírně nahoru!) Vždy se pak pro vás ověří, furt s tím hýbou☺



Vízum do Egypta 25\$, pojištění potápěčských nehod, pojištění léčebných výloh, bakšiš posádce 60euro, zapůjčení potápěčské výstroje, vstupy na Ras Mohamed – egyptský potápěčský poplatek 50 euro (platí všichni) .Nebo ekvivalenty plateb v Euro dle kurzu.

Přihlášení účastníka :

Pro závazné přihlášení každého účastníka je potřeba – Ověření volného místa (telefonicky) a následná písemná objednávka účasti (stačí mailem) a uhrazení min.50% ceny. Tj. 15.000 Kč. Doplatek uhradit nejpozději jeden měsíc před plánovaným datem odletu. Platby poukazujte na níže uvedený účet, nebo

osobně u nás. **Číslo účtu : 2500171761/ 2010 Fio banka, a.s., variabilní symbol : Vaše rodné číslo!!! dále jako zprávu pro příjemce uveďte své jméno. Potvrďte prosím Vaši platbu telefonicky či mailem!! S platbou zasílejte(mailem) i kopie vašich pasů.**

Je potřeba vyřídit s našimi partnery patřičná povolení pro každého účastníka na pobyt na lodi a vstup do rezervace. Vaše další dotazy k Vaši spokojenosti a dobré pohodě na této akci, směrujte na naše kontakty na www.deaws.cz

Přejeme Vám hezké chvíle a zážitky při potápění s námi v Rudém moři

Za celý náš D team Petr Král

p.s. osobně budu na lodi, taže není problém dokončit s vámi pokročilé kurzy, něco nového se naučit a hlavně se s vámi pěkně zapotápět☺